

传承非遗文化 体彩贡献力量

近日,2024年“文化和自然遗产日”活动在新疆石河子军垦广场启动,现场举办了非遗宣传展示活动。新疆体彩也来到活动现场,为进一步提升社会公众对非物质文化遗产及自然遗产重要性的认识

本次活动以“保护传承非遗、赓续历史文脉、

写时代华章”为主题,全面展示兵团文物保护利用和文化遗产保护传承新进展、新成效,营造了保护文化遗产的浓厚社会氛围。石河子体彩分中心工作人员在活动现场布置了40顶体彩顶呱刮帐篷,传递公益体彩的品牌文化。帐篷附近摆放公益金宣传展板,悬

挂公益体彩宣传海报架,搭建公益宣传区,并向观众发放责任彩票公众手册和禁止向未成年人销售彩票及兑奖的宣传单。工作人员还向来往群众介绍公益金的用途,让更多人了解公益金对体育事业及社会公益事业的助推作用。现场最受欢迎的,当属体彩携手京东送好礼活动,群众可通过扫二维码参与“天天抽手机”、获得体彩体验券、现金红包等礼品,还有机会获得免费到北京见证体彩开奖的机会。

“我在现场看到很多体彩标识和横幅,也听到主持人介绍今年是体彩全国统一发行30年,很感谢体彩支持此次活动,让我们感受到浓浓的非遗文化氛围,也祝愿体彩越来越好,筹集的公益金更多支持赛事活动的开展,让我们的生活越来越美好。”现场游客王女士说。

此次体彩支持非遗宣传展示活动的举办,是“体彩+文旅+非遗”的一次完美融合,让游客参观不再走马观花,而是真正融入非遗文化氛围中,感受非遗文化的魅力,同时加深对体彩公益事业的了解和认同。新疆体彩未来将继续秉持“公益体彩 乐善人生”的理念,陆续开展多项活动,让越来越多的年轻人对体彩品牌有更深入的了解,让体彩品牌更具活力和烟火气。



他山之石 >>>

把体彩店开在热闹的地方

从售票员到代销者,从小巷深处的老店到主干道旁的新店,李建功用了十几年完成了这个跨越。而今,他悠然自在售彩,背后是众多的老城居民,门前是密集的高档酒店。他笑迎老顾客,诚待新朋友,为自己书写了浓墨重彩的一笔。

李建功今年39岁,是土生土长的大同人。十几年前,刚走出校门的他误打误撞加入了体彩队伍。他觉得售彩工作时间虽然长,但相对自由、不受约束,比朝九晚五上班更胜一筹。从那时起,他就在彩票店扎下了根。不知不觉间,李建功已人到中年,他为这个工作倾注了很多心血,也收获了创业成功的快乐。

精准选址 一鸣惊人

随着时间流逝,李建功在当初的老店工作了十几年,他与很多顾客成了交情深厚的朋友。4年前,他同朋友合作,开了一家属于自己的体彩店。选址时,他规避了老店低成本经营的思路,大胆地把实体店开在老城中心的主干道旁。这里不仅酒店云集、紧邻社区,还离过去的老店很近。仅凭这一举措,他就占尽天时、地利、人和等优势。由此可见,他有着不鸣则已、一鸣惊人的潜质,进而青出于蓝而胜于蓝。

李建功的编号为04666的实体店位于大同市平城区迎宾街,自从当上店主,他觉得时间过得像飞一样,原来为他人打工,现在为自己创业,干劲发生了明显变化。之前的老顾客看到他敢于独挑大梁,打心里为他高兴,并追随到新店购彩,继续着彼此间的默契。

李建功发现,每年夏天是大同的旅游旺季,很多

路过的游客会进店购彩,其中从北京、河北来的人最多。与此同时,他也迎来了店里的热销季。看着店门前车水马龙、人来人往,他觉得自己选了好地段。不过,客流不断也意味着这里的租金不低,他每天起早贪黑、认真售彩,从不敢怠慢。

未雨绸缪 展现格局

与各地一样,大同的年轻人也非常青睐即开票。这里的实体店一般会做个透明架子,把顶呱刮展示在墙上。李建功说,每个购彩者都有心仪的彩票,看到墙上齐全的彩种,便于选择。另外,这种展示方式还有一个好处:当售彩忙碌时,如果有人取下墙上的彩票,售彩者即便不抬头,也能用余光瞥见有人刮彩。这样既能预防混乱,也锻炼了眼观六路的本领。

李建功说,近年来顶呱刮走红,让他感到这是吸引年轻人购彩的最佳方式。虽然店里的顶呱刮销量远不及数字彩,但他知道,体彩的发展需要更多年轻人参与,因此他非常重视即开票的销售。去年,大同的顶呱刮彩票一度出现脱销,这让他产生了危机意识。于是,他趁今年票种齐全,提前储备了数万元的即开票。他说:“必须未雨绸缪,现在购彩者趋于年轻化,各地的年轻人也常来刮彩,我必须准备充足的票种,让更多的人通过这家小店,看到大同体彩的大格局。”

始于爱好 践行服务

李建功的店内彩种齐全,据他介绍,店里的竞彩爱好者几乎是清一色的中年人,他们希望通过竞彩

延续对足球的梦想。此外,年轻人喜欢足球、篮球的人也日益增多,他们相继加入竞彩大军,从生疏到自如,在尝试中感受着竞彩的快乐。

十几年前,李建功因为喜爱竞彩,所以选择在彩票店工作。可入行之后,他的关注点发生了变化:从自己投注变成别人打票。一年下来,他发现自己竟然没买过几次彩票,他把全部精力投入到服务中。

为了提升顾客的购彩体验,李建功购置了电视、电脑,每当赛季来临,大家会聚在店里观看比赛,因为这种氛围能让人热血沸腾,并在彼此交流中获得更多的快乐。其间,李建功虽然每天忙到很晚,但他感到了内心的充实与满足。

如今,体彩的公益理念深入人心,李建功注意到,很多没有中奖的人都会随口说一句:“今天又为公益事业作贡献了。”每逢此时,他会竖起大拇指,对顾客表示感谢,并讲解体彩公益金的用途。虽然是只言片语,但他善于坚持,在这家小店不断播撒着公益的种子。

正能量

